

Голос времени

Среда, 31 декабря, 1999 год

№104 (6034)

ИНДЕКС
54072

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края



Кировчане знают, что для вас, дорогие животноводы колхоза имени Калинина, Новый 2000-й год наступил еще в октябре. К этому сроку вы выполнили годовое задание по производству молока, стали лидерами районного соревнования. Да еще какими! От каждой буренки калининцы получили около четырех тонн молока. А такие животноводы, как Варвара Кикишвили, Вера Дулина и Герой Социалистического Труда Георгий Кобандзе перешагнули этот рубеж. Успехов вам, работники фермы, здоровья, счастья, благополучия!

Примите наши поздравления и добрые пожелания и вы, земледельцы ЭХ "Новоавловское". Несмотря на трудности уходящего года, вы сумели вырастить и собрать самый высокий урожай зерновых культур. Ваш неустанный труд не остался незамеченным: по итогам жатвы-99 хозяйство признано победителем в районном соревновании и отмечено денежной премией. У вас есть чему поучиться другим. И верится, что наступающий год под знаком Дракона вас тоже не испугает, каким бы страшным он не оказался.

Знаете цену земле и вы, овощеводы СХК "Зольский". И не только знаете, но и делаете все возможное, чтобы вырастить добротную витаминную продукцию, в которой все мы нуждаемся. Это огурцы, помидоры, капуста, морковь, столовая свекла и многое другое. Так что, уважаемые огородники, всем вам и, конечно же, руководителям ваших бригад, Борису Шевченко и Александру Солдатову, огромное спасибо от всех кировчан за неустанный ваш труд, здоровья вам и счастья. И пусть наступающий 2000-й год принесет вам новые успехи, наш общий стол станет еще богаче, а вы сами не потеряете оптимизма и уверенности в том, что сельское хозяйство поднимается с колен.

Курица дает не только яйцо, но и хорошее диетическое мясо. Об этом знает каждый ребенок. Не секрет это и для наших хозяйственников. Но только вот отвернулись они от птицеводства и причину для этого назвали - нет кормовой базы. И только ПТФ "Марьянская", вопреки всем, доказала: при желании можно сделать все. В уходящем году за короткое время здесь сумели довести поголовье птицы до 71 тысячи, произвели 111 тонн мяса, да еще получили более 1 млн штук яиц. Не хило, правда? Вот вам и курочка-ряба. Хотите узнать секреты марьянцев и получить совет? Обратитесь к директору предприятия С.В. Винникову и, думается, не пожалеете, а добрые слова для птицеводов у вас, наверняка, найдутся.

Возрождение. Именно с него и начал свою работу в уходящем году в должности директора АООТ РТП "Аполлонское" Я.И. Лилицкий, который, как настоящий доктор, взялся за нелегкую задачу - реанимировать предприятие, поставить его на ноги с тем, чтобы оказать технические услуги сельхозпредприятиям района. И хотя времени прошло с тех пор немного, объем работы проделан очень большой. Сейчас предприятие, открыв новые цеха, приглашает хозяйства к сотрудничеству. И в этом важном деле, думается, наступающий год будет плодотворным.

Дорогие кировчане!

Завтра мы вступаем в Новый 2000-й год. Поздравляю каждого из вас, ваши семьи, друзей с этим замечательным праздником! Желаю счастья, здоровья, благополучия, удачи во всех ваших добрых делах. Пусть Новый год, который постучится в дверь вашего дома, принесет много радости, оптимизма, света и добра, пусть сбудутся все ваши мечты и желания, пусть за праздничным столом в эту ночь царят искренняя радость, веселье и душевное тепло.

Верю, что вместе с вами, дорогие земляки, мы сможем в наступающем году укрепить экономику района и улучшить нашу жизнь. Пусть сбудутся надежды на достойную жизнь каждого из вас. С Новым годом, дорогие друзья!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

С наступающим Новым годом!

Уважаемые труженики сельского хозяйства!

В канун нового тысячелетия я искренне поздравляю вас с новогодними праздниками и преклоняюсь перед вашими патристическими руками и добрыми сердцами.

Пусть будут у вас и моральные силы, и крепкое здоровье, чтобы вынести ту нелегкую ношу, которая тяжелым грузом легла на плечи сельчан.

И верю, что придет тот день, когда российский крестьянин не на словах, а на деле почувствует заботу и поддержку государства и его труд будет оценен по достоинству. Крепкого вам здоровья, тепла домашнего очага и трудовых успехов в новом году!

Геннадий МАКАРОВ, начальник районного Управления сельского хозяйства и продовольствия.

Всех работников и пенсионеров АООТ "Новоавловскрайгаз" поздравляем с наступающим 2000-м годом!

Пусть принесет он вам радость и счастье, благополучие и достаток. Пусть в новом году отступят тревоги, решатся все проблемы и сбудутся заветные мечты. Пусть здоровье ваше будет крепким, а жизнь радостной.

Администрация и профсоюзный комитет АООТ "Новоавловскрайгаз".

Дорогие работники АООТ "Пищекombината" "Кировский", примите самые сердечные поздравления с наступающим Новым годом!

Пожелать хотим мы вам
Много счастья и тепла,
Чтоб печали и невзгоды
Отступили навсегда!
Здоровья, успехов и благополучия в новом 2000-м году!

Администрация АООТ "Пищекombинат" "Кировский".

Коллегу, хлебороба, руководителя сельхозпредприятия "Марьянское" Александра Павловича БОКОВА поздравляем с 50-летием!

Александр Павлович, пусть год Металлического Дракона придаст Вам силы, энергии, мужества в достижении намеченных Вами целей. Пусть Вас согревает душевное тепло близких и друзей.

Крепкого Вам здоровья, и конечно же, высоких урожаев!

Коллектив работников Управления сельского хозяйства и продовольствия.

Уважаемые жители города Новоавловска, дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом. Пусть этот самый добрый и веселый праздник принесет в ваши дома мир и покой, счастье и радость, пусть сбудутся все ваши самые сокровенные мечты и светлые надежды.

Владимир КУЗНЕЦОВ, глава администрации г. Новоавловска.

Поздравляю сотрудников Кировского отдела налоговой полиции, госналоговой инспекции с наступающим Новым годом!

Желаю успехов в нашем совместном труде, доброго здоровья, счастья, благополучия в семьях и законопослушных налогоплательщиков.

Василий КУРИЛОВ, начальник Кировского МРО налоговой полиции.

С Новым годом, с новым счастьем поздравляем всех работников Аполлонского филиала ОАО "Ставропольнефтепродукт".

Пусть придут к вам радость и счастье, добро и удача, благополучие и достаток.

Чтоб за праздничным столом все смеялись и шутили. Чтоб родные и друзья светлый дом ваш не забыли.

Администрация Аполлонского филиала ОАО "Ставропольнефтепродукт".

Всех работников АО "Соната" поздравляем с наступающим 2000-м годом!

Желаем,
Чтоб здоровье и любовь
Вам дорогу освещали.
Чтоб удача и успех
Вас почаще навещали!

Пусть сбудутся все ваши мечты!
Администрация АО "Соната".



